

MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO



ACUERDO No. 043

FECHA: 26 DE JULIO DE 2016

"POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL PRESUPUESTO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA FISCAL 2016"

EL CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR

En uso de las facultades legales y estatutarias,

CONSIDERANDO:

- 1. Que el Acuerdo 039 del 10 de diciembre de 2015, Capitulo VIII. DISPOSICIONES VARIAS, art. 27 literal a) establece: Incorporar los nuevos recursos que se contraten o que no hubieren sido previstos en el presupuesto inicialmente aprobado por el Consejo Superior Universitario y crear o abrir los correspondientes rubros y apropiaciones para gastos.
- 2. Que el Acuerdo 039 del 10 de diciembre de 2015, Capitulo VIII. DISPOSICIONES VARIAS, art. 27 literal c) establece: Efectuar los traslados dentro de las apropiaciones de gastos de funcionamiento e inversión que se requieren para la buena marcha de la administración institucional, siempre y cuando las partidas que se contra acrediten no estén comprometidas o que hubieren resultado innecesarias para los fines inicialmente previstos. Estas operaciones requieren de la certificación de disponibilidad previa por parte del Coordinador del Grupo de Gestión Presupuestal o por quien haga sus veces.
- 3. Que mediante Resolución 05018 del 16 de marzo de 2016 el Ministerio de Educación Nacional efectúa un traslado presupuestal sobre los rubros de transferencias corrientes del presupuesto de gastos de funcionamiento asignados al Ministerio de Educación en la actual vigencia fiscal a la Universidad Popular del Cesar en la suma de quinientos noventa y nueve millones ciento cuarenta y tres mil cuatrocientos ochenta y siete pesos (\$599.143.487,00) Mcte., referente a Ajuste IPC vigencias anteriores.
- 4. Que mediante Resolución 09027 del 03 de mayo de 2016 el Ministerio de Educación Nacional ordena giro a la Universidad Popular del Cesar en la suma de trescientos cuarenta y tres millones cuatrocientos cincuenta y cuatro mil ciento treinta y tres pesos (\$343.454.133,00) Mcte., referente a DESCUENTO VOTACIONES (Ley 403/1997 y 815/2003).

Sheel

1



MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO



ACUERDO No. 043

FECHA: 26 DE JULIO DE 2016

"POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL PRESUPUESTO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA FISCAL 2016"

- 5. Que el acuerdo 039 del 2015, en el cual se aprueba el presupuesto de la vigencia fiscal 2016, en cuantía de \$66.174.833.906. se aforó inicialmente con recursos insuficientes en las apropiaciones de horas cátedras y de docentes ocasionales para el segundo semestre del 2016, ya que las fuentes de ingresos solamente alcanzaban a cubrir la vinculación de docentes (cátedra y ocasionales) para el primer semestre.
- 6. Que mediante acta CGPTO No. 001 del 21 de julio de 2016, se analizó la ejecución presupuestal de la Universidad a la fecha y se acordó realizar algunos ajustes al mismo, con el objetivo de poder amparar y garantizar el cumplimiento de las obligaciones misionales y administrativas de la Universidad Popular del Cesar, en lo que falta de la vigencia fiscal 2016 para los programas 01 Administración Central y 02 Seccional Aguachica de acuerdo a las necesidades y prioridades de gastos necesarias.
- 7. Que por lo anterior,

Leve



ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: Adiciónese el presupuesto de Ingresos del Tesoro de la Universidad Popular del Cesar, vigencia fiscal 2016, Programa 01 – Administración Central en la suma de novecientos cuarenta y dos millones quinientos noventa y siete mil seiscientos veinte pesos (\$942.597.620,00) Mcte de conformidad con el siguiente detalle:

CODIGO	CONCEPTO	VALOR
11600	APORTES NACION	942.597.620
11600001	FUNCIONAMIENTO NACION	942.597.620
1160000101	CON SITUACION DE FONDOS UPC NACION	942.597.620
	TOTALES	942.597.620



MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO



ACUERDO No. 043

FECHA: 26 DE JULIO DE 2016

"POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL PRESUPUESTO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA FISCAL 2016"

ARTÍCULO SEGUNDO: Adiciónese el presupuesto de Gastos de la Universidad Popular del Cesar, vigencia fiscal 2016, Programa 01 Administración Central en la suma de novecientos cuarenta y dos millones quinientos noventa y siete mil seiscientos veinte pesos (\$942.597.620,00) Mcte de conformidad con el siguiente detalle:

CODIGO	CONCEPTO	CREDITOS NACION
21	GASTOS	942,597,620
211	A. FUNCIONAMIENTO NACION	942,597,620
2112	GASTOS GENERALES NACION	942,597,620
211201	ADQUISICION DE BIENES NACION	114,597,620
2112010210	MATERIALES Y SUMINISTROS NACION	114,597,620
211202	ADQUISICION DE SERVICIOS NACION	828,000,000
2112020110	MANTENIMIENTO NACION	758,000,000
2112021210	OTROS GTOS GRALES POR ADQ SERVICIOS NACION	70,000,000
	TOTAL	942,597,620

ARTÍCULO TERCERO: Ajústese el presupuesto de Gastos de la Universidad Popular del Cesar, vigencia fiscal 2016, Programa 01 Administración Central en la suma de mil ochocientos millones de pesos (\$1.800.000.000,oo) Mcte de conformidad con el siguiente detalle:

CODIGO		CONTRA CREDITO NACION	CONTRA CREDITO PROPIOS	CREDITOS NACION	CREDITOS PROPIOS
21	PRESUPUESTO DE GASTOS NACION	1,560,000,000		1,560,000,000	
211	FUNCIONAMIENTO NACION	1,560,000,000		1,560,000,000	
2111	GASTOS DE PERSONAL NACION	1,560,000,000		1,560,000,000	
211101	SERVICIOS PERSONALES ASOCIADOS A LA NOMINA	1,200,000,000			
2111010110	SUELDOS PERSONAL DE NOMINA NACION	1,200,000,000			
21110105	OTROS GASTOS POR SERVICIOS PERSONALES	360,000,000		1,560,000,000	
211101050510	PRIMA DE SERVICIO NACION	160,000,000			
211101050710	PRIMA DE NAVIDAD NACION	200,000,000			
211102	SERVICIOS PERSONALES INDIRECTOS			1,560,000,000	
2111020310	DOCENTES OCASIONALES NACION			200,000,000	
2111020410	HORAS CATEDRAS NACION			1,360,000,000	

Searce



MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO



ACUERDO No. 043

FECHA: 26 DE JULIO DE 2016

"POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL PRESUPUESTO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA FISCAL 2016"

CODIGO		CONTRA CREDITO NACION	CONTRA CREDITO PROPIOS	CREDITOS NACION	CREDITOS PROPIOS
21	GASTOS PROPIOS				240,000,000
221	A. FUNCIONAMIENTO PROPIOS				240,000,000
2211	GASTOS DE PERSONAL PROPIOS				240,000,000
221102	SERVICIOS PERSONALES INDIRECTOS				240,000,000
2211020420	HORAS CATEDRAS PROPIOS				240,000,000
2212	GASTOS GENERALES		240,000,000		
221202	ADQUISICION DE SERVICIOS		170,000,000		
2212020420	VIATICOS Y GASTOS DE VIAJE		100,000,000		
2212020520	GASTOS DE VIAJES PRACTICAS ESTUDIANTILES		70,000,000		
221203	IMPUESTOS Y MULTAS		5,000,000		
2212030120	PAGO DE IMPUESTOS Y MULTAS		5,000,000		
221204	PROYECCION		45,000,000		
2212040220	PROGRAMA DE SEGUIMIENTO A EGRESADOS		10,000,000		
2212040320	TUTORIAS Y SUPERVICIONES PRACTICAS ESTUDIANTILES		15,000,000		
2212041020	UNIDAD DE EMPRENDIMIENTO		20,000,000		
2213	TRANSFERENCIAS CORRIENTES PROPIOS		20,000,000		
22136	OTRAS TRANSFERENCIAS PROPIOS		20,000,000		
221363	DESTINATARIOS DE LAS OTRAS TRANSFERENCIAS		20,000,000		
2213630220	ESCUELA BASICA DE PERFECCIONAMIENTO ACADEMICO		5,000,000		
2213630320	IPS		15,000,000		
	TOTAL	1,560,000,000	240,000,000	1,560,000,000	240,000,000

Send



MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CONSEJO SUPERIOR UNIVERSITARIO



ACUERDO No. 043

FECHA: 26 DE JULIO DE 2016

"POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONA EL PRESUPUESTO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR DEL CESAR CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA FISCAL 2016"

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su aprobación.

PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

Dado en Valledupar, a los 26.JUL.2016

MAR PALMERA CARRASCAL

Presidente la sesión

IVAN MORON CUELLO Secretario